

新学期芝罘区增开三所新校

记者昨天探访，带您先睹为快

YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 聂秀国 摄影报道

新学期，芝罘区新校敞开大门：养正小学玺萌校区、康和中学以及南山路小学卧龙校区将在今年秋季学期正式投用。昨天，记者实地探访，一睹新校园风采。

南山路小学卧龙校区

黄务小学整体搬迁，招收新生178人

南山路小学卧龙校区(芝罘区黄务小学)位于芝罘区胜利南路西侧、优山美地小区北侧，建设面积约36亩，总建筑面积约1.6万平方米，2022年11月开工建设，设计规模18个班，可容纳810名学生。



记者在南山路小学卧龙校区看到，教室里有蓝色明亮的桌椅，最新的班班通，黑板上方悬挂“德馨致远”的教学理念；连廊设计的教学楼打通了楼与楼之间的“交流互动”，让校园生活更安全、便捷；美术室、书法室、舞蹈室、微机室、实验室、音乐室等特色实践教育功能室一应俱全，单独设置了报告厅和两层餐厅；在风雨操场，网球场、篮球场、乒

乓球台等设施为推进阳光体育再添有力保障。

据南山路小学卧龙校区学校党支部书记孙艳玲介绍，今年一年级开设4个班，共178人。

据了解，1998年，芝罘区黄务小学在原校区位置建立。如今，经过26年的沉淀更新，2024年该校师生搬进新校区——南山路小学卧龙校区。

为何是南山路小学卧龙校

区？这要从教育集团化办学说起。2023年6月，南山路小学教育集团成立。南山路小学卧龙校区正式交付后，黄务小学整体搬迁至该校址，与南山路小学组建教育集团。

目前集团核心校南山路小学已提前介入新校区校园文化、干部培养等工作，确保新校区高起点、高标准投入使用。

“从2023年8月开始，南

山路教育集团就开启了系列教研活动，我们通过五互活动(学校特色互融、学科教学互研、学校管理互通、教师成长互助、学生活动互动)，推进基础教育更新升级高质量发展。”孙艳玲告诉记者。

孙艳玲说，老师已经把学校路线图、教学楼照片发给了家长。8月30日，学生返校，老师将引导学生熟悉校园环境。

养正小学玺萌校区

宫家岛小学整体搬迁，招收新生173人

养正小学玺萌校区位于芝罘区德江路以西、玺萌橘子洲小区北侧，2022年5月开工建设。学校建设面积约24.5亩，总建筑面积约1.4万平方米，设计班额15个班，可提供学位675个。



养正小学玺萌校区建有教学楼、食堂、报告厅及风雨操场等，目前已完成竣工验收，正在进行课桌椅等安装工作。

养正小学玺萌校区正式交付后，宫家岛小学整体搬迁至该校址，与养正小学组建教育集团。目前，该校已经完成了2024年招生工作，今年一年级共招收4个班、173名新生。

康和中学

从初一招生，今年共招6个班

康和中学位于芝罘区华泰路以北、楚绣东路以西。学校建设面积约46.5亩，总建筑面积约2万平方米，设计规模24个班，可容纳1200名学生。学校于2022年12月正式开工。



记者在探访中看到，康和中学建有教学楼、食堂、报告厅及风雨操场等。目前，该校已经完成了竣工验收。

康和中学为新建学校，从初始年级开始招生。

前期，芝罘区划定了该校的招生范围，目前已经完成了2024年招生工作。据统计，学校共招收6个班，有261名新生。

记者在采访中了解到，在师资方面，学校配备教职工14名，其中调入骨干教师4名、新分配教师10名。

现榨苹果汁成“爆款” 一摊位一天卖上千杯

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)近日，记者走访我市多个热门景区发现，现榨苹果汁摊位生意火爆，有的摊位一天最多卖出了上千杯。

傍晚，在芝罘区朝阳街，操着各地口音的外地游客络绎不绝。记者发现，从北侧入口往南走，大约十步一个现榨苹果汁摊位，价格大多为每杯9.9元。摊位前人头攒动，热闹非凡。“现榨新鲜烟台苹果汁，15元两杯啦!”有的商家搞起了促销。

摊位里，几位年轻人在忙碌着，搬运苹果、洗苹果、榨汁、包装，榨汁机在不停地运转。“我们从上午9点多就开摊了，能忙到晚上9点多，一天最多能卖1000多杯果汁。”一位摊主说，现榨苹果汁火了起来，很受外地游客欢迎。

记者看到，这些摊位和苹果汁的外观设计都很有烟台特色，“烟台特产”“烟台红富士”“烟台制造”和“烟台”IP设计等，诸多元素让现榨苹果汁成为游客们的打卡必选项。

“我来之前做攻略，很多人推荐苹果汁。没想到这么火爆。现榨苹果汁是烟台特产、全透明制作，比冰镇饮料健康解渴，拍照打卡还有纪念意义。”一位来自北京的年轻女士说，她来烟台几天已经买过好几杯了。

重点公共场所空调 专项督导抽查通风

本报讯(YMG全媒体记者 张莘 通讯员 王朝霞 曾颖雪)近日，全市“蓝盾行动”重点公共场所空调通风专项监督检查启动。

督查组在莱州随机抽取了1家宾馆和1家商超，实地查看集中空调的使用、清洗消毒和检测及建档情况，对冷却塔、新风口、送风口、回风口等关键部位进行了踏勘。从检查情况来看，集中空调使用单位基本能按照要求做好有关空调卫生管理工作，但存在没有按照国家新的行业标准要求进行补测的问题。督导组要求使用单位及时整改。

下一步，烟台市卫生执法人员将对其他区市进行督导抽查，及时发现存在的卫生隐患，规范集中空调通风系统卫生管理，为人民群众公共卫生安全保驾护航。

公交集团高新区公司 护航高校“开学季”

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 通讯员 王柯然)近日，烟台公交集团高新区公司开展以“携手青春，畅行烟台”为主题的开学迎新志愿服务活动，为学生和家长提供全方位出行服务。

在火车站北广场和烟台大学校门口，烟台公交集团高新区公司增设“迎新定制公交”，车辆装扮一新，洋溢着青春的气息。身着红色志愿服的志愿者们活跃在车站、校园周边，为学生和家长提供行李搬运、路线咨询等贴心服务。志愿者们还精心准备了烟台及周边地区的旅游攻略。